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AV-105 AV-105 
 
Dati tecnici Technical Data Donneés techniques Datos Tecnicos Technische Daten   
       

Coppia di rotazione max Max torque Point rotation max. Momento de rotacion max. Max. Drehmoment Nm. 6,0 

Velocità rotazione Rotazion Speed Vitesse de rotation Velocidad de rotacion Geschwindigkeit rpm 2400 

Potenza effettiva Real power Puissance effective Potencia Eingebaute Leistung W. 630 

Pressione d'esercizio Compressed air supply Pression d'alimentation Presion alimentaciòm Drucklufttanschluß Bar 6 - 7 

Consumo aria per ciclo Air consumption per working 
cycle 

Consommation d'air chaque 
cycle de travail 

Consume de aire cada ciclo 
de trabajo Luftverbrauch je Arbeitstakt Nl. 40 

       

Lunghezza vite Screw length Longueur vis Largo tornillo Schraubenlänge mm. 13,0 - 45,0 

Diametro vite Shaft diameter Diamètre vis Diámetro mango Schaftdurchmesser mm. 3,0 - 4,5 

Diametro testa Head diameter Diamètre tête vis Diámetro cabeza Kopfdurchmesser   mm. 6,0 - 9,0 

       

       

       

       

       

Dimensioni Overall dimensions Dimensions Dimenciones Abmessungen   

Lunghezza  Length Longueur Largo Länge mm. 2560 

Larghezza Width Largeur Ancho Breite mm. 700 

Altezza Height Hauteur Alto Höhe mm. 1730 

Peso Weight Poids Peso Gewicht kg. 122 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

Avvitatore Automatico 

Automatic screwdriver 

Visseuse automatique 

Atornillador automatico 

Automatischer Schrauber 
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AV-105  
Avvitatore automatico Automatic screwdriver Visseuse automatique Tornillador automatico Automatisches Schraubergerät 

     

 

• Avvitatore automatico per il fissaggio dei 
rinforzi in acciaio nei profili il PVC. 

• Automatic screwdriver for fixing of steel 
reinforcements inside the PVC profiles. 

• Visseuse automatique pour le fixage des renforts 
dans le profils en PVC 

• Atornillador automático para la fijación de 
los refuerzos en acero de los profiles en 
pvc 

• Automatisches Schraubgerät zur Befestigung 
der Eiseneinlagen in PVC Profilen    

• Ciclo di lavoro completamente in automatico 
tramite comando a pedale. 

• Working cycle fully automatic by means of 
foot pedal switch. 

• Cycle de travail complètement automatique par 
l’intermédiaire d’un commande à pédale. 

• Ciclo de trabajo totalmente automatizado 
con mando a pedal 

• Voll automatischer Arbeitszyklus über 
Fußschalter. 

• Sistema pneumatico di bloccaggio profilo in 
orizzontale. 

• Pneumatic horizontal device to clamp the 
profile. 

• Système de serrage horizontal pneumatique. • Sistema neumático de sujeción del perfil, 
en horizontal   

• Pneumatisches System zur Einspannung des 
Profils, waagerecht 

• Alimentazione automatica delle viti. • Automatic screw feed. • Alimentation automatique des vis • Alimentación automática de los tronillos • Automatische Schraubenzuführung 

• Regolazione della profondità di inserimento 
delle viti. 

• Adjustment of screw insertion depth. • Réglage automatique profondeur de visage. • Reglaje automático de la profundidad en 
la introducción de los tronillos 

• Automatische Tiefeneinstellung der 
Schrauben 

• Protezione integrale dell’unità di avvitatura. • Integral guard for the working area. • Protection totale zone de travail. • Protección integral de la zona de trabajo • Volle Schutzeinrichtung der Arbeitszone 

• Completo di rulliera laterale per l’appoggio 
profilo. 

• Equipped with side rollers to support the 
profile. 

• Equipé avec amenage à rouleaux pour support 
profile. 

• Unidad equipada con camino de rodillo 
lateral para el suporte del perfil   

• Ausgerüstet mit Seitenrollenbahn zur 
Unterstützung des Profils 

 

 

 

 

 

 

 

 


